
Results of Parent/Carer Survey March 2024 
 

Statement  Percentage of 
respondents who agree  
(80 completed forms in 
total) 

Comments 

My child is happy to go 
to school 

100% • ****** really enjoys coming to school and is very 

informative with what she has been doing. I would 

highly recommend this school 

• ****** really enjoys this school! 

• A wonderful transition into school, each day is 

enjoyed! 

• I love St Anne’s! Both my children have enjoyed school 

here! 

• St Anne’s is a wonderful school, ****** is so happy 

here! 

My child feels that 
he/she has friends at 
school 

99%  

My child has work that is 
right for his/her ability 

100%  

If worried my child feels 
that he/she can 
approach a member of 
staff 

99%  

I feel that I can approach 
the school if I have a 
concern 

100%  

I am pleased for my 
child(ren) to go to St 
Anne’s Primary School 

100% • I couldn’t ask for more from a school as a parent. All 

the staff have been fabulous with my daughters 

• Amazing school! 

The school keeps my 
child safe 

100%  

The school runs enough 
clubs/activities 

96% • As a parent of a sporty child I would like to see more 

sporting opportunities, external agencies etc. 

• I feel I can’t answer properly as there are no clubs for 

Reception, which we would really welcome. 

My child enjoys 
playtimes/lunchtimes 

100%  

The school’s values and 
attitudes have a positive 
effect on my child 

99% • My child has excelled at St Anne’s Primary! 

The school helps to 
promote a healthy 
lifestyle 

100%  

I find parents’ evening 
useful and informative 
 

100%  

I receive enough 
information about my 
child’s progress 

93% • Communication mainly focussing on class and 

homework progress. 



• Only through parent’s evenings 

I receive enough clear 
information about 
school events such as 
parents’ evenings and 
social events 

100% • More information on school dinners as I never know 

what she has had or if she ate it. 

I feel that the standards 
of work are high 

100% • Great start to school and I am impressed with how 

quickly he is coming on, thank you! 

I am happy with the 
teaching at school 

100% • My girls love school and are thriving. Thank you for all 

the fantastic learning opportunities you provide. 

• We are hopeful that next academic year will be free 

from staffing restructure. 

• Really happy with everything! Thank you! 

I feel that the standards 
of behaviour are high 

100% • The children and teachers are all very kind! 

My child brings home 
the correct amount of 
homework 

100%  

My child is well prepared 
for moving into new 
classes 

99%  

I feel that leadership and 
management of the 
school is effective 

100%  

 
In response to parents/carers not receiving enough information 
about progress: 
As a school we offer parents’ evenings in October and March. When the reports go out in 
July we also give the opportunity to meet with the class teacher to discuss progress. If a 
child was struggling significantly, academically or socially, we would always meet with 
parents to discuss this and would not wait until a set time in the year. We also try hard to 
use social media to highlight what the children are doing in school and the curriculum and 
class pages can be found on our school website. Parents can make appointments to meet 
with teachers if they have a concern at any time during the year. 
 
 

In response to the school running enough after school 
clubs/activities: 
As a school we do try to offer a wide range of after school clubs. However, we are limited in 
terms of space and time! From September I am hoping to enlist the services of some private 
providers to enhance our offer. Information regarding these clubs will be sent via 
Parentmail once we have confirmation. We also hope to engage in more sporting events 
next year with the schools in the Victorious Trust and continue to attend those organised by 
the Tameside school sports partnership. 


